
Izlet v Bolgarijo

6. dnevni izlet

  

»VRHUNCI BOLGARIJE Z AVTOBUSOM« 

  

  Datum: 5.-10. oktober 2024
  Čas potovanja: 6 dni │ 5 nočitev
  Program potovanja:
  

1. dan: GORIŠKA BRDA - BOLGARIJA -SAMOSTAN RILA - BLAGOEVGRAD I večerja

  

Zbor udeležencev na Humu ob 4 uri, postanek v Solkanu na parkirišču ob solkanskem mostu
in nadaljevanje vožnje po avtocesti mimo Zagreba in naprej čez Slavonijo do Beograda.
Celodnevna vožnja z vmesnimi postanki za osvežitev in toaleto mimo Niša do Bolgarske meje
in naprej mimo Sofije v slikovito pogorje Rila. Ogledali si boste najlepši srednjeveški samostan v
Bolgariji, ki je še posebej znan po stenskih poslikavah. samostan se nahaja na nadmorski višini
1174 m, zgrajen pa je bil že v 10. stoletju. Ogled ohranjenega trinadstropnega samostanskega
poslopja, glavne cerkve in srednjeveškega obrambnega stolpa. Odpravili se bomo do
regionalnega središča Blagoevgrad, znanega po milem podnebju in odlični legi pod pogorjem
Pirin. Nastanitev, večerja in prenočevanje.
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2. dan: BLAGOEVGRAD - MELNIK - PLOVDIV I zajtrk, degustacija, večerja

  

Zajtrk v hotelu. Vožnja na jug do vinorodnega področja Melnik, kjer obiščemo eno izmed
lokalnih vinskih kleti in imamo degustacijo treh vrst vin ob domačem narezku Odlično
razpoloženi z vožnjo nadaljujemo v Plovdiv, evropsko prestolnico kulture leta 2019 in drugo
največje mesto v Bolgariji, ki ima zelo dolgo zgodovino, saj prve najdbe o obstoju tega mesta
segajo daleč pred antiko. Mesto se nahaja v Trakijski nižini na bregu reke Marice ob vznožju
Rodopskih gora. Ogled drugega največjega bolgarskega mesta: staro mestno jedro, rimski
amfiteater, rimski stadion, cerkev sv. Konstantina in Elene, cerkev sv. Marine … Prosti čas za
samostojne oglede in nakupe. Nastanitev v hotelu, večerja in prenočevanje.

  

3. dan: PLOVDIV - NESSEBAR - VARNA I zajtrk, večerja 

  

Zajtrk v hotelu in vožnja proti Sončni obali, priljubljenega počitniškega letovišča, ki leži ob obali
Črnega morja. Postanek za obisk Nessebarja, mesteca pod zaščito UNESCA na obali Črnega
Morja. Nato pa nadaljevanje vožnje do mesta Varna. Po prihodu se bomo sprehodili po mestu in
si ga ogledali, mimo katedrale Marijinega vnebozetja ter ruševin starodavnih rimskih kopeli…
Nastanitev v hotelu, večerja in prenočevanje.

  

4. dan: VARNA -VELIKO TARNAVO -KAZANLAKI zajtrk, večerja

  

Zajtrk v hotelu. Vožnja v Veliko Trnovo, nekdanjo bolgarsko prestolnico, ki se je drži naziv
»mesto carjev«, ponaša pa se z edinstveno lego na treh hribih Carevec, Trapezica in Sveta
Gora. Sprehod skozi srednjeveško mestece, po starih, iz kamna tlakovanih obrtniških ulicah s
staro arhitekturno zasnovo, nam odkrije blišč in lepoto tega kraja. Po želji (doplačilo) se bomo
podali na srednjeveško utrdbo Carevec in se nato spustili v nakupovalno ulico Samovodene,
kjer bomo imeli prosti čas za samostojno pohajkovanje in nakup ročnih izdelkov. Nadaljevanje
vožnje v Kazanlak, osrčje najbolj dišeče “Doline vrtnic”. Na tem območju so prebivali neustrašni
Tračani, ki so obvladali obdelavo zlata in ki so svoje vladarje pokopavali v velikanske podzemne
grobnice, danes zaščitene s strani Unesca. Po želji (doplačilo) obiščemo eno od mnogih
tračanskih grobnic in se spoznamo s tračansko zgodovino in njihovim načinom življenja.
Nastanitev v hotelu, večerja in prenočevanje.

  

5. dan: KAZANLAK - SOFIJA I zajtrk, tipična večerja
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Zajtrk v hotelu. Vožnja do Sofije, ki velja za drugo najstarejše mesto v Evropi, staro kar 7000 let.
Doživljalo je burno zgodovino, ki je uspešno kljubovalo že s samim imenom: Sofija namreč
pomeni modrost. Po prihodu najprej ogled cerkve v Bojani, ki je najstarejša in najlepše
ohranjena vzhodno-srednjeveška cerkev. Od leta 1979 je cerkev pod okriljem UNESCA. Videli
boste še številne srednjeveške freske in izvedeli več o zgodovini Bolgarije od 1. bolgarskega
cesarstva naprej. Nadaljevanje ogledov mestnih znamenitosti: cerkev sv. Sofije, mošeja Banja
Baši, katedrala Aleksandra Nevskega, cerkev sv. Gregorja, narodna palača kulture, Sinagoga,
Univerza,… Pozno popoldan nastanitev v hotelu. Zvečer tipična večerja v bolgarski restavraciji
s folkloro. Prenočevanje.

  

6. dan: SOFIJA - GORIŠKA BRDA I zajtrk

  

Zajtrk v hotelu. Če bo čas dopuščal bomo imeli možnost še zadnjih ugodnih nakupov in
zapravljanje bolgarskih levov. Možnost povratka z letalom (omejeno število oseb) na letališče
Treviso z vključenim transferjem in prtljago. Nato se bomo samo še vračali po avtocesti mimo
Beograda proti Sloveniji, s prihodom domov predvidoma v poznih nočnih urah oz. zgodnjih
jutranjih urah naslednjega dne.

  

CENA NA OSEBO:

    
    -  549€ na osebo pri najmanj 45 prijavljenih udeležencih  
    -  569€ na osebo pri najmanj 40 prijavljenih udeležencih  
    -  619€ na osebo pri najmanj 35 prijavljenih udeležencih  

  

CENA VKLJUČUJE:
avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom, strošek voznika, cestnine in cestne
pristojbine, 1x nočitev z zajtrkom in 4x polpenzion v dvoposteljnih sobah (zajtrk in večerja) v
hotelu 3/4*, tipično večerjo s folkloro v restavraciji v Sofiji, vstopnina v samostan Rila,
degustacijo vin z narezkom v Melniku, vstopnino v cerkev v Bojani, kvalitetno slovensko
vodenje, obvezno lokalno vodenje, kjer je potrebno, organizacijo potovanja ter DDV.

  

MOŽNA DOPLAČILA (ob prijavi): enoposteljna soba 180€, enosmerni let Sofija - Treviso z
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vključenim transferjem do letališča in 20 kg oddane prtljage 169€/osebo; zavarovanje rizika
odpovedi ca 5% zneska aranžmaja

  

MOŽNA DOPLAČILA (na destinaciji): turistična pristojbina pribl. 1,5€/osebo/dan, morebitne
dodatne vstopnine po želji cca 30-40€

  

SKLADNO z 900. členom Obligacijskega zakonika si pridržujemo pravico do spremembe cene
(če pride do sprememb v menjalnih valutnih tečajih ali do sprememb v cenikih prevoznikov) in
skladno z 902. členom istega zakonika pravico do odpovedi (če se ne prijavi vsaj najmanjše
število potnikov, potrebno za izvedbo programa).

  

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje so sestavni del programov in so kot posebna
tiskana priloga, na voljo v vseh Kompasovih poslovalnicah in v pooblaščenih agencijah.

  

DDV je vštet v ceni.   Končni znesek za plačilo bo izražen in prikazan v skladu s predpisi.

  PLAČILNI POGOJI:
    
    -  30% akontacija ob rezervaciji, preostanek je potrebno poravnati do odhoda  
    -  možnost plačila z Diners kartico - plačilo na obroke in sicer na do 12 obrokov  
    -  možnost plačila z ostalimi kreditnimi karticami: Visa, Mastercard.  
    -  možnost plačila z Mercator Pika kartico na obroke  
    -  aranžma lahko poravnate tudi s plačilom na naš račun  

  

ZEMLJEVID BOLGARIJE
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  Prijave zbiramo osebno, po telefonu ali preko elektronske pošte med 08.08. do20.08.2024:        -  Urška Kolenc, Kompas Nova Gorica, Delpinova 7a, 5000 Nova Gorica      -  Telefon: 00386 5 335 8000      -  Email: urska.kolenc@kompas.si     
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